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JP Komunala d.o.o. Črnomelj   
Belokranjska cesta 24a   8340 Črnomelj

tajnistvo@komunala-crnomelj.si
telefon: 30 61 660; telefaks: 30 61 697
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Javno podjetje
Komunala Črnomelj d.o.o.

Belokranjska 24a
8340 Črnomelj

Številka: 5 (december 2013)

CENJENI  UPORABNIKI  KOMUNALNIH STORITEV! 

Ob koncu tega leta vam želimo podati še nekaj informacij v našem in upamo zdaj že 
tudi v vašem glasilu. To je že peta številka Eko Komunalca, ki jo pošiljamo v vsako 
gospodinjstvo v Občini Črnomelj in v Občini Semič. Uporabniki ste kar dobro sprejeli tak 
način informiranja, zato bomo v bodoče  s to prakso nadaljevali. 

V postopku sprejemanja so novi občinski odloki za področja vseh obveznih občinskih 
gospodarskih javnih služb varstva okolja. Obstoječe odloke iz leta 2010 smo dolžni 
uskladiti z  nekaterimi novimi uredbami za posamezna področja naših dejavnosti. 
Stroškovno za uporabnika to ne pomeni nobene dodatne obremenitve. Sprejeli smo tudi 
že Gospodarsko finančni načrt podjetja za leto 2014, kjer so naše aktivnosti za prihodnje 
leto bolj podrobno opredeljene.

Največ pozornosti še vedno namenjamo ravnanju z odpadki, kjer tudi v prihodnje 
načrtujemo največ sprememb. Osnova za novosti je osnutek uredbe o ravnanju s 
komunalnimi odpadki, ki je zdaj še v javni obravnavi. Cilj sprememb pa je, da bi čim 
več odpadkov zbrali ločeno in jih predali naprej v reciklažo. Odlaganje odpadkov na 
deponijah je namreč ekološko in stroškovno čedalje bolj nesprejemljivo. V tem smislu 
nameravamo uvesti spremembe pri zbiranju ločeno zbranih frakcij, pri odvozu mešanih 
komunalnih odpadkov in tudi pri odvozu kosovnih odpadkov. Zaradi potrebnih priprav 
prehoda ne bo možno narediti takoj na začetku leta, zato še vedno objavljamo urnik 
odvoza odpadkov za prihodnje leto za posamezno občino. Zaradi predvidenih sprememb 
pa v urnikih ni razporeda za odvoz kosovnih odpadkov. Vsako gospodinjstvo bomo o 
začetku drugačnega ravnanja z odpadki predhodno in pravočasno obvestili. Vsekakor pa 
bo tudi v bodoče veljalo, da lahko občan odda vse vrste odpadkov na Zbirnem centru v 
Semiču ali na Podcentru za ravnanje z odpadki na Vranovičih. 

V glasilu objavljamo še nekaj drugih, upamo uporabnih informacij z ostalih naših delovnih 
področij. Veliko informacij za uporabnike lahko najdete tudi na naši prenovljeni spletni 
strani www.komunala-crnomelj.si 

Delo z ljudmi ni vedno lahko in prijetno. Ob tej priložnosti vas naprošamo za razumevanje 
tudi takrat, ko nehote naredimo kakšno napako. S strpnostjo in dogovarjanjem bomo 
lahko te težave lažje odpravili. Mi pa se bomo potrudili, da bo napak in razlogov za slabo 
voljo čim manj. Ponovno vas vabimo tudi k sodelovanju in pričakujemo vaša mnenja in 
predloge.

Pokličite nas, pišite nam, sporočajte nam!
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Še vedno moramo največ pozornosti nameniti ločenemu 
zbiranju odpadkov, ker pri tem ne dosegamo potrebnih 
rezultatov. V ta namen v uvodu napovedujemo spremembe 
na tem področju, do takrat pa vas spet prosimo, da čimbolj 
ločujete vse vrste odpadkov na izvoru. Tako zbrane 
odpadke odložite na ekoloških otokih ali na Zbirnem 
centru v Semiču ali na Podcentru za ravnanje z odpadki 
Vranoviči. Pri posameznih uporabnikih smo začeli izvajati 

nadzor nad ločevanjem odpadkov. Kjer ločujete v redu se 
vam zahvalimo z zelenim kartonom, kjer pa ne ločujete 
v zadovoljivi meri vas opozorimo z rdečim kartonom. 
Zaenkrat gre samo za opozorilo, kasneje pa se verjetno 
ne bo dalo izogniti globi, ki jo lahko izreče Medobčinska 
inšpekcija in redarstvo. Zato vas naprošamo, da upoštevate 
naša navodila za ločeno zbiranje odpadkov in se ravnate 
tudi po sloganih, napisanih na naših smetarskih vozilih:

LOČUJ VSE ODPADKE NA IZVORU – PRINESI NA EKO OTOK – PRIPELJI NA ZBIRNI CENTER - KOMPOSTIRAJ

SPREMLJANJE PORABE PITNE VODE

Uporabniki plačujete mesečne akontacije za porabo pitne 
vode. Stanje na vodomerih popisujemo trikrat letno in 
takrat naredimo poračun. Stanje vodomera lahko sporočate 
tudi mesečno na obrazcu, po e-pošti na naslov dusanka.
pasic@komunala-crnomelj.si ali po telefonu na številko 
07 30 61 692. Podatke nam sporočite do 20. v mesecu.

Priporočamo vam, da večkrat spremljate stanje na 
vodomeru in ob večjem odstopanju od normalne porabe 
takoj ukrepate. Pogosto namreč prihaja do okvar za 
vodomerom, na interni vodovodni instalaciji, ki pa na 
zunaj niso vidne. Voda odteka, vodomer beleži porabo, 
to pa se ugotovi  šele po daljšem obdobju. 

Količina porabljene vode je osnova za izračun okoljske 
dajatve, vodarine, odvajanja in čiščenja odpadnih vod ali 
storitev vezanih na greznice in MKČN. V primeru okvar 
se računi za komunalne storitve tako bistveno povečajo. 
Prošnjo za znižanje takega računa lahko obravnavamo le, 
če je priložen zapisnik o okvari na interni instalaciji. 

Ponovno vam svetujemo, da nas obvestite o okvari na 
interni vodovodni instalaciji, da bomo lahko naredili 
ogled in potrebni zapisnik. Tokrat vas resnično zadnjič 
opozarjamo, da vlog brez priloženega zapisnika o 
okvari ne bomo več obravnavali.

PODATKI O ŠTEVILU ČLANOV V 
GOSPODINJSTVU

Število stalno ali začasno prijavljenih oseb v gospodinjstvu 
je osnova za obračun storitev zbiranja, odvoza ter odlaganja 
komunalnih odpadkov ter storitev, vezanih na obstoječe 
greznice in MKČN na območjih, kjer ni javne oskrbe s 
pitno vodo.

V občinskih odlokih o izvajanju posamezne storitve 
navedenih gospodarskih javnih služb je določeno, da 
so uporabniki dolžni sporočati  vse spremembe, ki so 
potrebne za obračun komunalnih storitev.  V JP Komunala 
ugotavljamo, da  podatki za obračun v nekaterih primerih 
niso skladni s podatki iz uradnih evidenc, zato vas 
naprošamo, da nam sprotno sporočate vse spremembe o 
številu članov v vašem gospodinjstvu.

PODROČJE RAVNANJA Z ODPADKI

ZIMSKA OPRAVILA
ZAŠČITA VODOMEROV IN INSTALACIJ PRED 
ZMRZOVANJEM

Lastnikom objektov predlagamo, da instalacije in vodomere 
pravočasno zavarujete pred zamrznitvijo. V nenaseljenih 
objektih izvajajte minimalno ogrevanje ali pa izpraznite 
vodo iz vodovodnega omrežja. Na zunanjih vodomernih 
jaških pa preverite, da so pokrovi ustrezno izolirani in 
zaprti.

ZIMSKA SLUŽBA

Po mestnih ulicah in pločnikih v Črnomlju bomo izvajali 
zimsko službo po programu za to sezono. V njem so 

določene aktivnosti, obseg in tudi prioritetni vrstni red 
čiščenja snega po posameznih ulicah. Naprošamo vas za 
strpnost in razumevanje, še posebej kadar zapade veliko 
snega v razmeroma kratkem času.

MOTEN ODVOZ ODPADKOV

Do motenj pri odvozu odpadkov lahko pride v ekstremnih 
zimskih razmerah. Zaradi velikih količin snega, žleda 
in poledice je ponekod takrat odvoz s tovornimi vozili 
nemogoč. Odpadke bomo odpeljali takoj, ko bo z vidika 
varnosti in tehničnih pogojev to možno. Tudi v takih 
primerih vas prosimo za strpnost in razumevanje.

OBRAČUNAVANJE KOMUNALNIH STORITEV
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DEŽURNA SLUŽBA
V JP Komunala Črnomelj imamo za nujne primere organizirano dežurno službo. Takrat lahko pokličete dežurnega 
delavca na številko mobilnega telefona 040 476 009. Po potrebi lahko pokličete tudi regijski center za obveščanje v 
Novem mestu na telefonsko številko 112. 

Prosimo vas še, da nas obvestite o vseh napakah, ki jih opazite na javnem vodovodu, hišnih priključkih, vodomerih. 
Med delovnim časom lahko to storite na telefonsko številko 07 30 61 660. 

•	 Z izdelavo ene tone papirja iz recikliranega papirja ohranimo 17 dreves in porabimo 50% manj vode
•	 Za izdelavo aluminijaste pločevinke iz rabljene je potrebno 95% manj energije
•	 Steklo lahko recikliramo neomejeno, saj se njegova struktura s ponovno predelavo ne poslabša
•	 Za razgradnjo plastike je v naravi potrebnih do 500 let
•	 Količina električnih in elektronskih odpadkov raste v primerjavi z ostalimi odpadki 3 -krat hitreje
•	 Za en liter ustekleničene vode v delovnem procesu porabijo kar tri litre vode, ki večinoma onesnažena konča kot 

odpadna voda
•	 Za izdelavo litrske plastenke za vodo porabijo tudi četrt litra nafte

ALI STE VEDELI .....?

URNIK ODVOZA ODPADKOV V OBČINI SEMIČ ZA LETO 2014

URNIK ODVOZA ODPADKOV V OBČINI ČRNOMELJ ZA LETO 2014

Komunalni odpadki Redni termini odvoza Razen
Trata, Mladica, Vavpča vas, Metliška cesta, Pot k Lebici, 
Črnomaljska cesta, Taborska ulica, Pri pošti, Prosvetna 
ulica, Vajdova ulica, del Sel, Strma pot, Cankarjeva uli-
ca, Stara cesta, del Roške ceste, Krč, Obrtna cona, Med 
vinogradi, Ulica Dr. Drganca, Stranska vas, Praprot, 
Krupa, Moverna vas, Smuška cesta, Pot v bukovje, 
Anzlova gora, Trdinova pot

VSAK PONEDELJEK SKOZI CELO LETO 
Opomba:
Za  stanovalce , ki imajo hišno številko  stanovanjskih ob-
jektov  Roška c.66,  68,71, 73, 69, 65, 80, 85, 67, , 81 velja  isti 
urnik, kot za KOT.
Za hišno številko Stara gora 6 velja isti urnik kot za KOT.
Za hišno številko Šolska ul.6  velja isti urnik kot za SELA 

-namesto v pon. 21.4. 
  v torek 22.4.

Del Sel,  Coklovca, Kot,   Gaber ,Šolska ulica, del Spod-
nje Kašče, del Roške c., Kolodvorska cesta, Pod Primo-
žem, Pod vrhom, Pod magistralo, K tajčbirtu, Drage,
Spodnje ,Gornje in Srednje Gorenjce, Sela  pri  Vrčicah,  
Vrčice, Blatnik, Srednja vas, Črmošnjice, 
Brezovica  pri  Črmošnjicah, Potoki, Preloge, Brezje  
pri  Rožnem dolu, Rožni dol, Pribišje, Gornje Laze, 
Sadinja vas, Drganj dol, Trebnji vrh, Lipovec,  Starihov  
vrh, Nestoplja vas, Brezje pri  Vinjem  vrhu, Brstovec,  
Vinji  vrh,
Gričice

VSAK TOREK SKOZI CELO LETO

Črešnjevec, Cerovec, Krvavčji vrh, Štrekljevec, Kal, 
Podreber, del spodnje Kašče, Zgornja Kašča, Vrtača, del 
Vajdove ulice, Oskoršnica, Hrib  pri Cerovcu, Gradnik, 
Sodji vrh, Praproče, Omota,  Osojnik, Brezova Reber, 
Maline, Sovinek

VSAKO SREDO SKOZI CELO LETO - namesto v sredo 1.1. 
   v  četrtek 2.1.
- namesto v sredo 25.6. 
   v  četrtek 26.6.
- namesto v sredo 31.12. 
   v torek 30.12.

Komunalni odpadki Redni termini odvoza Razen

Belokranjska cesta,  Kolodvorska cesta, Ulica Staneta 
Rozmana, Ulica Na utrdbah,  Grajska cesta, Pri   Sta-
dionu,  Vodnikova ulica,  Nazorjeva ulica,  Tomšičeva 
ulica,  Trubarjeva ulica, Kidričeva ulica, Ulica Lojzeta 
Fabjana, Trg svobode, Ulica Mirana Jarca, Ulica Pod  
Lipo, Vojinska cesta,  Vojna vas, Ulica Sadež, Vrtna 
ulica,  Dolenja vas, Šolska ulica , Ulica Belokranjskega 
odreda, Ulica Otona Župančiča, Kurirska steza, Mala 
ulica

VSAK PONEDELJEK  SKOZI CELO LETO -namesto v pon. 21.4.  v torek 22.4.
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Veliko in iskreno zahvalo izrekamo vsem našim uporabnikom
in vsem poslovnim partnerjem. Brez vašega sodelovanja in 
vaše pomoči bi nam bilo mnogo težje. Zato upamo, da nam 

boste tudi v prihodnjem letu stali ob strani.

¨Spet od nas se poslovilo
bo betežno staro leto,
upov in želja obilo se

bo steklo v novo leto.¨

Želimo vam veliko uspehov, zdravja
in zadovoljstva v letu 2014!

Preživite lepe, brezskrbne in zadovoljne
praznične dni!

JP Komunala Črnomelj d.o.o.

VOŠČILNICAVOŠČILNICA

Ločka cesta, Butorajska cesta,  Ulica Drage,  Poslovna  
cona Majer,  Ulica Pod  smreko,  Ul.  21. oktobra, Ulica 
padlih borcev, Semiška cesta, Čardak, Kajuhova ulica,  
Prešernova ulica,  Zelena  pot, Cankarjeva ulica, Par-
tizanska  pot,  Ulica Heroja  Starihe, Svibnik,   Majer, 
Ulica Ob lozi,  Bevkova ulica ,  Prečna ulica, Krpanova 
ulica, Gubčeva ulica, Gornja Paka,   Bistrica, Mavrlen, 
del Stražnjega vrha

VSAK TOREK  SKOZI CELO LETO 

Grič , Zajčji  vrh,  Doblička gora,    Stražnji  vrh, Naklo, 
Rodine, Rožič vrh, Talčji vrh, Jelševnik, Tušev dol, 
Dolnja Paka,
Breznik, Podlog, Brdarci, Šipek,
Jerneja vas, Dragovanja vas, Kvasica, Tanča gora, Obrh, 
Dragatuš

VSAK PETEK SKOZI CELO LETO - namesto v petek 2.5. v soboto 3.5.
- namesto v petek 15.8. v četrtek 14.8.
- namesto v petek 31.10. v četrtek 30.10.
- namesto v petek 26.12. v soboto 27.11.

Veliki in Mali Nerajec, Sela pri Dragatušu, Golek pri 
Dragatušu, Pusti Gradec, Zapudje, Mala Lahinja, Čreš-
njevec pri Dragatušu, Finki,
Pri mostu, Na bregu, Viniška cesta

Damelj, Kot pri Damlju, Draga pri Sinjem vrhu, 
Gorica,  Daljn e  njive, Špeharji, Hrib pri Sinjem  vrhu,  
Dolenji Radenci,  Srednji  Radenci,  Gorenji Radenci,  
Sodevci,  Kot  pri Kolpi,  Prelesje,  Stari trg, Močile, 
Deskova  vas,  Kovača  vas, Zagozdac,  Gorenja  Podgo-
ra, Dolenja Podgora, Petrova vas , Ručetna vas, Mihelja 
vas, Romsko naselje Lokve, Otovec, Sela pri Otovcu, 
Gornja Paka, Rožanec 

VSAKO SREDO SKOZI CELO LETO - namesto v sredo 1.1. v  četrtek 2.1.
- namesto v sredo 25.6. v  četrtek 26.6.
- namesto v sredo 31.12. v torek 30.12.

Čudno  selo,  Desinec, Adlešiči, Dolenjci,  Cerkvišče,  
Griblje, Tribuče,  
Bedenj,  Pribinci, Jankoviči, Purga, Pobrežje, Velika 
Sela,  Mala Sela,  Gorenjci,  Vrhovci, Marindol, Žuniči,  
Miliči,  Paunoviči, Preloka,  Zilje, Balkovci, Bojanci, 
Fučkovci,  Dragoši,   Pavičiči, Butoraj, Velika Lahinja, 
Zorenci,Lokve, Usar,Dobliče,

VSAK ČETRTEK SKOZI CELO LETO - namesto v četrtek 1.5. v sredo 30.4.
- namesto v četrtek 25.12. v sredo 24.12.
- namesto v četrtek 1.1.2015 v petek 2.1.2015

Knežina, Drežnik, Perudina, Kovačji Grad,
Belčji  vrh, Dolenji Suhor pri Vinici, Gornji Suhor pri 
Vinici, Stara Lipa,  Nova  Lipa, Hrast, Drenovec,  

Ogulin, Vinica, Golek pri  Vinici,  Podklanec, Sečje 
selo, Učakovci, Vukovci, 

VSAK PONEDELJEK SKOZI CELO LETO -namesto v pon. 21.4. v torek 22.4.

Vranoviči, Zastava VSAK PONEDELJEK  SKOZI CELO LETO -namesto v pon. 21.4. v torek 22.4.


